

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Луганського державного університету
внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка
о/п **Віталій КОМАРНИЦЬКИЙ**
18.01.2022

ЗВІТ за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка

З метою належного виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року, вказівки Міністерства внутрішніх справ України від 15 листопада 2018 року № 35924 «Про проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності МВС та підготовку проекту Антикорупційної програми МВС на 2020-2022 роки», з урахуванням вимог рішень Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126 «Про затвердження Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади», у Луганському державному університеті внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка (далі Університет) було проведено оцінку корупційних ризиків у його діяльності.

У якості експертів, які володіють як теоретичними, так і практичними знаннями про особливості роботи Луганського державного університету внутрішніх справ ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка та сферу його регулювання, до вказаного процесу було залучено провідних науковців університету до кола наукових пошуків яких входять питання запобігання корупції та вивчення корупційних чинників у їх системному взаємозв'язку.

З метою всебічного та об'єктивного опрацювання зазначеного питання, залучення до процесу оцінки у діяльності ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка представників громадськості та експертів, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище університету та мають досвід роботи у сфері його діяльності, інформацію про зазначене рішення розміщено у рубриці «Запобігання корупції» офіційного веб-сайту Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка.

Оцінка корупційних ризиків проведена відповідно до доручення ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка № 69 від 08.12.2021 року. З цією метою Комісією з оцінки корупційних ризиків проведена ідентифікація корупційних ризиків у діяльності Університету. Для визначення найбільш вразливих до корупції функцій / процесів у діяльності Луганського державного університету внутрішніх справ, у листопаді 2021 року було проведено анкетування постійного

та перемінного складу ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка, в якому взяли участь 239 респондентів. Також зроблено аналіз звернень які надійшли до Університету у продовж 2021 року щодо порушень пов'язаних з корупцією. Крім цього, було проведено аналіз публікацій засобів масової інформації відносно корупційних проявів у діяльності ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка.

Ідентифікацію корупційних ризиків проведено шляхом дослідження (аналізу) внутрішнього та зовнішнього середовища з метою виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах і організаційно-управлінської діяльності Університету. Комісія з оцінки корупційних ризиків проаналізувала стан виконання Антикорупційної програми ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка у 2021 році. Протягом 2021 року заходи заплановані в Програмі, виконані в повному обсязі.

Комісією ідентифіковано корупційні ризики в діяльності Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків.

За результатами аналізу зібраних матеріалів Комісією затверджено такий перелік функцій/процесів університету, для яких необхідно провести оцінку корупційних ризиків:

серед загальних: господарська діяльність; управління фінансами; публічні закупівлі; організація роботи із запобігання та виявлення корупції;

серед спеціалізованих: надання освітніх послуг.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка підготовлено:

- опис ідентифікованих корупційних ризиків у його діяльності, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов'язаного з корупцією (додаток 1);

- пропозиції щодо заходів із усунення (зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2).

**Уповноважений з антикорупційної
діяльності ЛДУВС імені Е.О. Дідоренка**
18 01 2022

о/п

Валерій МАМУШЕВ

